

中華扶輪獎學金得獎感言研究心得

土城中央扶輪社獎學生：陳詩媛



我是目前就讀於國立臺北商業大學企業管理學系碩士班二年級的陳詩媛，很感謝土城中央扶輪社讓我有機會得到扶輪社中華教育基金會的獎學金，同時，我也要感謝我的指導教授-葉清江教授，推薦我去申請，還有同校的EMBA學長-郭堯芳學長讓我能夠認識我的獎學金推薦人-江顯皎先生，因為有這些貴人的幫助，我才能順利申請到扶輪社的獎學金。這是我求學生涯中第一次申請獎學金，這份獎學金不僅給予我研究所學業花費上的資助，也提供了我一個很好的機會認識業界前輩與不同領域的同學。

在確定獲選為18-19年度的獎學生後，分別參加了嘉義獎學金的頒獎典禮以及兩天一夜在台中的五區聯合大迎新。還記得參加頒獎典禮時，扶輪社的Uncle及Auntie們都排除萬難的參加獎學金頒獎典禮，為了就是來給予我們獎學生鼓勵及建議，在典禮當中，我印象最深刻的就是有一位Uncle對我們說：「你們能榮獲18-19年的扶輪社獎學生，證明你們都是很優秀的，是菁英中的菁英！」，當我聽到這句話時，內心非常感動也很感謝，扶輪社的前輩們是如此的肯定我們這些獎學生，我們能加入扶輪社這個大家庭是多麼幸福，同時，也期盼自己，未來有機會，也能夠像他們一樣為扶輪社盡一份心力。兩天一夜的五區聯合大迎新，接觸了許多歷屆得獎的學長姐們，他們用心準備表演活動以及大地遊戲，讓我們在互動的過程中可以更快速地認識其他的獎學生。這兩天一夜的迎新，讓我認識了許多不同領域的研究生與博士生，也學習到平常沒有接觸過的事物，非常感謝扶輪社，讓我擁有一個機會，認識這麼多優秀的人才，拓展我的人脈，使我的眼界更加遼闊。

得到這筆優渥獎學金，不只讓我在生活上得到幫助，更資助了我在學術上的研究。感謝扶輪社所有的幫忙及資助，讓我在研究奮鬥的過程中，不需要擔心資金上的問題，讓我能夠更專注在學術研究上。最後，我想感謝我的家人、朋友以及所有關心我的師長及同學，因為有他們的支持，讓我在研究所求學的過程中，能勇敢面對所有的挫折與困難；也要再次感謝土城中央扶輪社，給予我莫大的支持，未來有機會，我將盡我最大心力，幫助更多需要幫助的人，回饋於社會。



社長文告



親愛的扶輪社友，

在回顧我從去年7月就任國際扶輪社長以來所見過的事物及所認識的人，我十分確信這點：扶輪改善生命的能力是無與倫比的。我們的影響力遠遠超過我剛加入扶輪時所能想像的一切。

我想到我在巴基斯坦所認識的扶輪社員，他們和可口可樂公司合作，在支持根除小兒麻痺行動的同時，改善喀拉蚩社區的衛生。我想到在瑪麗亞颶風之後協助整個社區重建人生的波多黎各扶輪社員。我想到努力拯救蜜蜂的德國扶輪青年服務團團員——蜜蜂傳播花粉的角色對我們地球至關重要。我想到去年11月，在肯亞奈洛比聯合國辦事處的扶輪日中，為表揚用創新方法解決困難挑戰的努力，獲選為「採取行動的人：年輕創意家」的6名扶輪社員及扶輪青年服務團團員。

一切彷彿如昨日，我站在聖地牙哥的舞台上，要求各位成為扶輪社、社區，及全球的勵志領導者。您們的回應對我是一項激勵。各位為扶青團團員鋪路讓他們成為我們未來的領袖，協助創立新的扶青團，並努力讓扶青團團員參與你社區的扶輪活動及計畫。各位正努力消除小兒麻痺，參與100多個國家的4,200場世界小兒麻痺日活動。各位也在進行一些轉型計畫，可以在你的社區及全世界造成持久的改變。

今年，我也看到扶輪建立和平的工作正在開花結果。目前在我們和平中心就讀的98位扶輪和平獎學金學生很快就要畢業，加入其他1,200多人的行列，將他們解決衝突的技巧，應用在需要解決方案的問題。這個月，我和我太太Esther將前往德國漢堡參加年會，會中各種族、國家、宗教，及政治背景的人都將齊聚一堂，因為他們想要改善所有人的生活。

看到扶輪對人的重大意義——對我們服務的社區及對扶輪社員本身——更加深我對扶輪及其作為的感情及敬意。

不久之後，我和Esther將回到我們在拿索的家。在那裡，我們將展望環繞這座小島的無垠海洋，它會讓我想起扶輪的無限可能性，也會讓我想起在前方等待著我們的美好未來。我期待與各位一起航向那個地方。

BARRY RASSIN 巴利·拉辛
國際扶輪社長

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣知識為擴展服務之機會；
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益於社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會；
- 三、每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會之生活；
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。

四大考驗

遇事反省然後言或行

- 一、是否真實？
- 二、是否公平？
- 三、能否促進信譽友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？



地址:新北市土城區中央路四段二號六樓 電話:(02)2267-4765 傳真:(02)2267-4765

第 22 卷第 40 期 中華民國 108 年 6 月 13 日出刊

例會事項報告 06 月 06 日

- 出席報告
社員人數:.....61 名
出席人數:.....30 名
出國人數:..... 0 名
免計出席人數:..... 1 名
補出席人數:..... 11 名
缺席人數:.....19 名
出席率:.....69 %
- 本次例會我們想念您!
Alex、Auto、Banker、Braht、Paul、Barcode、Civil、CK、Health、Page、Ironman、Jerry、Look、Jimmy、Tim Machine、Manpower、Panray、Printer
- 免計出席人數
Hoist
- 補出席
Alumi、Ball、Chiang Ji、Fire、Ginseng Human、Jason、James、Life、Ray、Sake
- 出國社友祝您一路順風!
無
- 歡迎友社社友及來賓

本週節目-子社土城東區扶輪社互訪

日期：6 月 13 日(星期四)
講師：張妍臻 女士
講題：這樣吃才健康

★學歷
開南高級職業學校 / 觀光科

★經歷
電子公司操作員 11 年
全球人壽-壽險規劃師 4 年
旅沐咖啡-吧檯咖啡師與餐飲共 5 年
NLP 神經語言學助教 4 年
擔任老闆學校課程講師
個人烘焙教學 3 年

★現職
淳喜品烘焙坊負責人
永和、桃園八德、松山、南港、北投社大烘焙講師。

下週節目

日期：6 月 20 日(星期四)
主題：頒發 2018-19 年度各項優良獎暨社務行政會議



第 1156 次例會

- ◆ 下午一時整，由社長 Designer 鳴鐘開會並致詞。
 - ◆ 聯誼活動由 Stone 聯誼主委主持，首先以掌聲歡迎今日蒞臨講師：Jaysjinnet 社友，接著歡迎加鈺精密工業股份有限公司董事長吳登賢先生、家登精密工業股份有限公司董事長邱銘乾先生、全國科技研發企業股份有限公司臺灣發明王-王登福先生、全國科技研發企業股份有限公司研發部秘書 盧加竹女士、昇馬股份有限公司余明興先生、昇馬股份有限公司溫傑宇先生、三峽北大菁英扶輪社 P.E.Jennifer、金駿工業股份有限公司洪月女女士及本社社友與寶眷們。
1. 本週壽星：Banker 社友、P.P.Hoist 夫人陳江紅杏女士、Page 社友夫人許菁菁女士，祝您生日快樂!
 2. 結婚週年：無
- ◆ 秘書報告由本社 Andy 代理秘書主持，報告社內重要訊息。
 - ◆ 糾察活動由 Importer 糾察主委主持，由他熱心帶領下本週紅箱收入新台幣\$2,000 元！紅箱收入明細：

	姓名	金額	姓名	金額
1.	社友 Jaysjinnet	2,000		
				小計：2,000 元
				承上期：582,270 元

